1. O0mas xapakTepuCcTUKA 3aJaHUM

3amanve onUMIUansl PocaToM Mo MareMaTHKE COCTAaBIISCTCS TakK, 9TOOBI Haubolee TOYHO ITpo-
PaHKUPOBATh YIACTHUKOB OJUMIINAIBL. 3aladdl ONMMIIAATHOTO 3aJaHus 3HAYUTCIBHO Pa3IUdaroTCs II0
coxHOCTH. HO W mpOCThIe W CIIOXHBIC 3aaun 00sS3aTelbHO COAEpXKAaT SJEMEHTHI HOBHU3HBI M OPUTH-
HaJBHOCTH, TPEOYIOT ISl CBOETrO PEIMICHHs TBOPYECKOIO IIPUMEHEHHS MATEMATHYECKHUX TEOPEM U HX
riaybokoro noHuManus. Takas GpopMa 3aJaHus MO3BOJISET, C OTHOW CTOPOHBI, HaubOoJIEe TOYHO MPOpPaH-
JKUPOBATh YYACTHAKOB OJMMITHAIEI ¥ BEIIBUTE HAMOOJEEe TATAHTIMBEIX U CIIOCOOHBIX M3 HUX, C IPYTOi,
«HE OTTOJIKHYTH» OT OCBOCHHUS MaTEMaTHUKU W (U3UKUA HEJTOCTATOYHO IIOATOTOBICHHBIX YIaCTHUKOB U
MOTHBHPOBATH WX K JANbHEHTICH caMOCTOSITebHOM pabore.

3a1aun OXBATEIBAIOT BCE PA3JENbl IIKOJIBHOM IIPOrpaMMBbl M, KaK IPAaBHIIO, HOCAT KOMILIEKCHBIH
xapaxTep, TpeOyonmii 00beIMHEHUS Pa3InIHBIX MaTeMaTHIeCKUX METONOB. TeM He MeHee, U perie-
HUS OJIUMIIHAIHOTO 3aJaHKs COBEPIIEHHO JOCTATOYHO 3HAHWS IIKOJIbHOM MPOrpaMMbl 0 (HU3HKE WK
MaTeMaTUKe U He TpeOyIoTCs KaKue-TO CIelMalbHble 3HAHWS K HaBBIKY.

ITockonpky 1 OTOOPOUHBIN ¥ 3aKIIFOYUTENBHBIN Typ OJIMMIIMAABI IIPOXOAST Ha HECKOJIBKUX peru-
OHAJIBHBIX IUIOMIAJKAX B pa3HbIE CPOKH, METOAMUYECKAs KOMUCCHS B paMKax €OUHOIO0 METOAUIECKOTO
TOJIX0/1a TOTOBUT HECKOJIBKO KOMILIEKTOB 3aIaHUH JIIsl OTOOPOYHOIO Typa U HECKOJIBKO KOMIUICKTOB JIJIs

3aKIMIIOYUTECIIBHOIO OJHOTO YPOBHSA CIIOXKHOCTH.
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2.1 Onmvmmana um. U.B.CasesibeBa (oT00opounbiii Typ oaumvimmans! «Pocatom»), 11 kiaace

OTBeTHI ¥ peleHus

3agaua 1

Pasfenum uncIuTenh Ha 3HAMEHATENb ¢ OCTATKOM: x° +3x> +5=(x +1)(x* +2x—3) +x +8

X +3x>+5 x+38

——— =x+l+—5—"—. 5 <1 u x # -8, To BEIpaKEeHNE HE MOKET OBITh
x“+2x-3 X +2x-3 X +2x-3

2 2

LlenbIx gncen X , He BOMEINIAX B 3TO MHOXECTBO, KOHEUHOE UHCIIO HX HaJ0 IPOBEPUTH.
f(x)=x+8, g(x)=x*+2x-3, x#-3]

x=—2—>I—(——2)=—2EZ

( 14345 J (3% -1 J
IEJIbIM HpI/I HEeJIBIX X . PCHICHI/IFI HepaBeHCTBa xXe| —oo,— ) U ;+OO .

2(-2)
x=-15 D Ty
g 4



SO __8

x=0>—==-——¢Z
g0 3
x=2——>@=262
8(2)
r=85IC ooz
g(-8)
3amaua 2

Pemenue. 3ameHa ¢ = cos2x

cos x —sin* x = (cos® x —sin® x)(cos® x +sin® x) = ¢

cos’® x —sin® x = (cos® x —sin® x)(cos* x +sin® x - cos” x +sin* x) =

=1 (0052 x —sin’ x)2 F2sin22x | =] 2 +§(l -) |= l(f + 3r),
4 4 4

4 +31)=191+3=0— 4 =Tt +3=0 - (1= )24 ~1)(2r +3) =0

cos2x =1—x =7k, cos2x=l—> x=+2 11k

6
Ha puc. H306pa>1<em>1 COOTBETCTBYIOIINEC TOYKH HA CIMHAYHOM KPYyTe:

B@\‘E

1. 27 NE)
I+—

SABCDEF = 4S0DE + 2SOCD =4 -%Sin£+ 2.—sin— = 5

3agaga 3
Pemenue. S — mromans nyra (ra), p— HadalbHOE KOJIMYECTBO KopMa Ha 1 ra,

a — TIPUPOCT Macchl TpaBhl 3a 1 eHb Ha 1 ra, b — noTpebieHne TpaBbl 1 KOPOBOH
3a | meHs, ¢ —BpeM1 (neHs), P(f) — 3aBUCUMOCTB MacChl TPAaBBbI OT BPEMEHH,

k — KOIAYECTBO KOPOB HA JIYTY.

OcuoBHoe cooTHotmIeHue: P(t) = pS + aSt — kbt.

pS; +aSit, = kbt
ITo ycmoBuio:
pS, +aS,t, =k,bt,
a= tlkISZ _lzkzsl b= S1‘Sz (tl _tz)
= p =
tltz (k2S1 _k1S2) tltz (kZSl _k1S2)

W3 cootromenus: pA+aAT —kbT =0 Haxomum k = %(a + Ej. [Moncrasmas

HalICHHbIC 3HAYECHUA a4 U b, IOJIyIuM
_A 1ty (kS kS, )+ T - (4KS, —1,,S))
r S8, (t —1,)

k



Bapuant 1. S, =100, k =32,7 =180, S, =50, k, =20,1, =108, 4 =30,
T =36

OTgeT: 24 KOPOBHI

3anaua 4
Pemenwe. . x=£,BapI/IaHTI>Ip=i1;i5, qg=12;4
q
4p2+apq—5q2=0——>a=-5—g——4£
p q

Crygaii 1. q=1—>a=£—4p—>a=i1;i8;il9
p
. 10
Cnywat 2. g =2 —>a=—-2p—>a=28

Cryyqaii 3.q:4—>b=§—p—)b:il;il9

3agauga S. g

Pemenue.

yeE,— 3x#1, s xotoporo y(x —1) = x* — px +3, T.e. ypaBHeHue

x> —(p+y)x+y+3=0umeer pemerne x #1. D=(p+y) -4y +3) 20—
g(»)=»"+2(p-2)y+p’—1220 gna Beex y € [1;2]. B D = 0, T0

e,uI/IHCTBeHﬁoepemeHHex=—p;—y¢1—>p¢2—y—>y2—2y2+(2—y)2-12¢0—>

y#-2¢ [1;2]
gly)
giy)
v gly)
1 2
1 - = = "1."'
oM 1 puc 2 puc 3



Cryuait 1, puc 1. D, /4=(p-2) —p* +12=—4p+16<0— p>4u
g(y)>0‘v’y.HpI/1D1=0<—>p=4—>g(y)=(y+2)2>O‘v’ye[1;2]
p<4
Cayuaii 2, puc 2. D, >0 — p <4, 06a xopHus sesee 1 — g)=p*-2p-15>0
y,=2-p<l

1< p<4
{ =P — pe(3;4).Ipup=3g(y)=0mm ye[l;2].

p € (—o0;=5)U(3;+0)
p<4
Cotyuait 3, prc 3. 06a kopHs mpasee 2. — 1 g(2) = p* +4p—-16>0—
Yy =2-p>2

p<0
{pe(—w;—z—zﬁ)u(—2+2ﬁ;+w)_’pe(_w;‘z‘zﬁ)
Ilpu p = 2-25 g(y)=20ma ye [1;2].

OtBeT: p e (-—oo;—2—2\/§]U[3;+oo)

3anaua 6
Pemenwve. Ha puc. oTpaxeH TpaeKTOpus Iapa, HapaBJIEHHOTO B TOUKY N.

M

P

[Tycts miap HampasieH B TouKy N, moa yriaoM « K ayay OM.
AMNO = B.Torna no 3axony ounsspaa £ONP = .
AONP paBuOGenpennsiit —» XNPO = fu LOPM = .

Cesm3bMexny @ u f:2a+4f=r -« =%—2ﬁ

- —-)Rsinﬁ=dsin(£—2ﬂ)=dcos2ﬂ
sina  sin 2

ITo Teopeme cuHyCOB:

d(1-2sin® B) = Rsin f — 2dsin* B+ Rsin f—d =0
B Bapuante R =22, d =1->2sin> B+2/2sin f—-1=0
2-42

sin f =——
p 2



2.3. Or6opounsbrii Typ omamnuaasl «PocaTom», 11 kirace

OTBeTHI B pereHus
3amaua 1 Oteet 345

2
Pemenue Bapuanta 1. a; =log (1 +/5 ) =2

aa, +aa, +aa, =22 +d)+22+2d)+(2+d)(2+2d) = 2(d* +6d +6)

3
Pemmenve ypapHeHHs X = 66 — d° +6d -27=0— [d _ 9 -

Bo3pacraomast —>d =3,a,;,=2+14-3=44, 5, = 2_'-24445 =345

3amaua 2 OtBeT: a=7n, n=2,3;...7



Pemenue.

x+y=a
. x+y=a
Crnyuait 1. § . Lo a) y=x+2rk
sinx =sin y
byy=n—x+2mm

BecKoHeYHOE YUCIIO PEeNIeHU MOXKET JaTh TOJBKO IyHKT b) IpH a = 77 + 27rm
MIPY YCIIOBHH, YUTO HIpsIMasi X + Y = g MePeceKaeT IPAMOYTOJIbHHUK:

BepwnHbl (573377) 1 (277;—7) NEXKAT 10 pasHEIe CTOPOHBI OT MPSMOt

Tm—=2rm>0
x+y-n-2rm=0« —>m=1,2;3>a=3m5%;Tx
—2zm <0

x+y=a
. x+y=a
Cryyaii 2. {

. . {a) y=-x+2rk
siny =—sin y

byy=x—m+2rm
BecKkoHeYHOe YHCII0 PeleHnH MOKET JaTh TONBKO MyHKT @) Ipy a = 270k
TIPU YCJIOBHH, YTO IIPAMAS X + Y = @ EPECEKaeT IPpIMOYTONbHHUK:
BepmmHs! (577337) u (2773 —7) MexkaT 1m0 pasHele CTOPOHBI OT IPSAMOiE
x+y-2nk=0 e{Sﬂ——Zﬁk >0 —>k=12;3—>a=2m4r;6x
=27k <0

O6benuHss peneHus, MoIyIuM a = n, n=2;3;...,7
3agaua 3 Otser: 1) (0;151), (1;551), teZ, (£1;£3;-1), (¥2;43;-1)

2) (0;3;1), (2:3;-1)
Pemenue
(x2 + 1)2 = xyz +1 —> 1eBas 4acTh JENUTCA HA Z —> PaBas 9acTh JCIUTCS Ha

Z TONIBKO TpH z = *1
x=0,y=tteZ

Cnyqaﬁz=1.——>x2+l—xy+l——>[
x=t,y=tte”Z

Cry4ait z=—1—>—x2——1=—xy+1——>xy=x2+2—>y=x+%
X

IlenouncmeHHoCcTs — x =x1; £2

Pemenns (1;3;-1); (-1;-3;-1); (2;3;-1); (-2;-3;-1)
Bropomy ycroBHIO 32129 YIOBIETBOPSIOT TPOHKH:
(0;3;1), (2;3;-1).

3amaua 4 OtBeT: x=3, y=5wmux=5,y=3
Pemenue.
Cnywait 1. x# y,x#2,y#2

CYMMa JEIUTENIeH Jnucia a , HE COICpXKaIluX MHOXUTEIEM YucCila X 1 ) paBHA

S =1+2+2"+.+2°=2"-1=127

CYMMa ,uenHTeneﬁ quciaa a, COACPXKaAMX MHOXHUTEJIEM TUCJIO X, HO HC comepxkamee y,
paBHa S2 = Sl , CYMMa JenuTeneil yucna a , COICPXKAIUX MHOXXUTEJIEM THUCIIO }, HO HE
cocpiKaimux x, paBHa S3 = ySl , CYyMMa nenn’reneﬁ quciia a, CoOnCpKalux MHOXUTCIICM

qucna x 4y, S, = xyS, . O6masd cymma genuTese yncia a paBHa



S=(1-t—x+y+xy)S1 =127(1+x+y+xy).Hoycno13mo
§=%<—>40(l+x+y+xy)=26xy—>3xy=5(x+y+l)

a
JleBast yacTh paBeHCTBA JEIUTCS Ha 5, T.e. b0 x, mubo y memurcsd Ha 5. C y4eTOM, MPOCTOTHL IUCE]L,
mmbo x=5,mbo y=5.M13 x=5— y =3 uHaobopoT.
Cryuyait 2.

X=y#2

Cymma gemuteneii S=S,(1+ x+x?), a=2%x%
M 1

127*(1+x+x%) =142—07”‘26x2 — 3x> =5x—5=0, LeNbIX pelIcHAl HET.

Crnyuaii 3.
x=2,x#y, (y=2,x#Yy)

a=2"*y, §=2"-1=255 S=8*1+y)

255*%(1+y) = 142—07 *2"y  (uensIX pemreHuil HET)

Crnyqaii 4.

x=2,y=2, S=8=2"~1, a=2°%,
S#—l—z—za
40

3amaua 5 OTBeT: a € [—%;—6) U {—4; %} U {—2\/5}

Pemenue Bapuanra 1.
ax+5=x x* =5 x*+5
—>a = s Ay =—
2
ax+5=-x x X

Ha puc uzo0paxxensl rpaduku STUX (GYHKIUH Ha 0Tpe3ke [1;3] :

Y

4;3‘//

OINAB
g

—2'\[’3»

6

(5]

-1473 4

4
@ynknys a,(x) MOHOTOHHO pacTeT Ha OTPE3KE [1;3] ¥ IIPUHUMAET 3HAYEHUS] Ha OTPE3Ke {—4;—3—} . OyHK-

1y a,(Xx) BO3pacTaeT Ha OTPE3KE [l;\/g } U yOBIBAaeT Ha OTPE3KE [\/g ; 3} .

10



B touke x=+/5 GyHKIHS IMeeT MaKCHMYM, PaBHBIH 25 < —4 . Kasxpoii Touxe rpaduKoB ¢ OpAUHATOM
@ COOTBETCTBYIOT aOCIIMCChI — PEIICHHUs ypaBHeHUs. [[03TOMY pelienre eIMHCTBEHHO, €CITU

ae {—};;—6}){—4;%}\){—2\@} )

+ '
3axaua 6 OTBeT: § = %

Pemenue: ( Bapuant 1)

C B
p] .
a | a

1 cywait A(a;V9 —a*)

Venosme kpampata:  AB=2a— V16-a* —9-a* =2a

u—v==2a
Pellenye HPPaEoHAIBHOrO ypaBHEHHS: U =y16—a>, v=+9-a’> — { 2_ 2 =7
U —v =
4a* +7
u—v=_2a u= 7
{ 7 4% — @’ <= - ycIOBHE Pa3pelEMOCTH CHCTEMBL
u+tv=-— 7—-4a 4
2a = >0
4a

,—16—a2 :4a2+7
a

PP 16a*(16 - a*) = 164" ++564> + 49 — 32a* —200a* +49 =0

25-+/527
8

IlepBriit KOpeHb a” = ~ 0,25 yIOBIETBOPSET YCIOBHIO Pa3pelIMMOCTH, BTOPOA

& = 25+T V527 599 0 - mer.
_ 25—2\/527 o

2 cnydait A(a;—9—-a*)

s=4q*

11



)

]
-
=

\

VYcnosue kBagpara: AB=2a— \/16 —a’ + \/9 —a* =2a
u+v==2a

Pellresne HppauoOHaTbHOTO YpaBHEHHs: U =16 —a*, v=+/9-a’ — { 22
u —v' =

da

U=v=_—— 4a® 17

4a’ +7
u+v=2a U=
{ :
261 V=

-—> a2 > Z - YCJIOBI/IC paBpeIHI/IMOCTI/I CHUCTEMBEI.
>0

4a

— 324" -200a’ +49=0—

25+4/527
8

4

/——_16—412 :4a2+7
a

Bropoii kopeHs a° =

225527
8

~ 5,99 yIOBIETBOPSET YCIOBHUIO PA3PENIMMOCTH, IIEPBHIMA

~ 0,25 - HerT.

, 25+4/527
2

s=4a ~ 23,98

12



2.4. OuHbIii 0TOOPOUHBIH TYp ouvmuansl «PocaTom», 11 kaace

OTtBeTnI U pemeHns

3amaua 1 Otser: by, =2’
Pemenue.

b,:q+b,+b,q =%b,, —>l+1+q =g--> q = 2( Bo3pacTaromas)
q
bys =b24q31 =2"

3amaua 2 OTBeT: 7 TOUYEK.

57 ﬂ'j( S5t Sw ) \/_5_—1 . \/g—l
——— ;| =——;— [;| 0;arcsin ;| 0; 7z —arcsin :
6 6 6 6 2 2

o 51 C 51 J13-1 7«
—7T,arcsin S| =7, 7w —arcsin——— |,| arccos S
2 2 23 2

Pemenne.

0213 BHYTPH KBaapaTa, KpoMe TOYCK BBIACICHHBIX Ha PUC. KPACHBIM IIBETOM.

Ly
- \
J“j./ ) “\\‘-\
- \..,\“ —ﬂ'—-
™ e
\"‘\ﬂ. p x"ﬂl
il T 0 X
2

13



sin2y

=2cosy
cos(x+ y)cos(x—y)
BrrauraeM u CKIIabIBaEM YPaBHEHHS: . .
sin2x .
=-2/3sinx
cos(x+ y)cos(x—y)
nXcos .
CnyqaﬁA.cosy-—-O—>y=£—>2L.x§—o——x=-—2\/§smx
2 —sin” x

sinx # 0 ( OJI3) = cos x = /3 sin® x = v/3(1 - cos” x) —> /3 cos® x+cos x—/3 =0

~1£4/13 NS
3

cosx=———=—~-—1,32;0,75 1.e.| arccos ;— |— pemenue
23 ( 23 2] g

Cayuait B.sinx=0—>x=0,x=-7
2sin ycosy . , . .
W=2005y—>008y¢0—>smy=cos y—>sin” y+siny—-1=0

. J5-1 51 C5-1
sin y = —— —| 0;arcsin ;| —7r;arcsin
2 2 2

[ NG —1] ( 5 —1}
O, Jr — arcsin 2 S| =7, 7T —arcsin 2 , CIIC quLIpe pemeHwI.

) sin y = cos(x + y)cos(x—¥)
Crnyuait C.sinx #0,cosy #0—
cosx =—/3 cos(x+ y)cos(x—y)

—> cos2x = 6sin® y—1—> 2sin y =cos 2y +6sin’ x —1

B

2siny:4sin2y—)siny;tO—)siny:—;—;cosx=—~

2
( 57z 72')( 57 57[)
= :=— |- eme 1Ba pemeHus.

—/3siny =cosx
2sin y =cos2y+cos2x

66
x=100-2k
3agaga 3 OTBer: , 1<k<50, keZ
y=2k
Penrenne.
Yucno 2! menoe mpu 2x+1>0— x=0,1,2..., Yucno 2~ nenoe npu 3y—-220—>y=1,2...

Yueno 27 =(3-1""" =3u~1, ue Z,u >1npnu mobsix x =0 st T0ro, 9To6BI IHCIIO

221 1 232 nemmnock Ha 3 Heo6x0HMO, uTo6EI 2% 72 = (3-1)772 =3v +1,

ve Z,v=0. Ilocnegnee 651Baet, ecnu 3y —2 = 2m —4E€THOE YHUCIIO.

y=2k
Pemrag 3To ypaBHEHUE B LIENBIX YUCIaX, IOIYYUM k-1’ k=12,...
m —— —
o x=100-2k F=12.. 50
TKyZAa k=12,
Y y=2k
3ama4ua 4 OtBer: 15

Pemrenue.

14



u=x"+2x uv =24 u=38 u=3
3amena - —> I
v=2x+y u+v=11 v=3 v=3_§
2 = i =2 =-1
Crnyuait 1. X h2x=8 % 7
2x+y=3 |x=-4->y,=11
Koopnunate! Bepmun A(2;—1), B(—4;11)
2 = i =1->y =6
Crnyqaii 1. X2 3——) % i’
2x+y=8 |x,=-3->y,=14

Koopmuuater Bepmun D(1;6), C(-3;14)

[IpamoyronsEuk ANMP , OIMCaHHBIA OKOJIO MHOTOYTOJIbHIKA, HMeeT Iomans 80.
[Tomans KycKoB (TpeyroNbHUKY, Tpallelis) JeKalluX BHE MHOIOYrOJIbHAKA U BHYTPU IIPAMOYTOJIbHIKA
ANMP pagna 65. ITnomians mHoroyromsauka ABCD paBHa 80-65=15.
4k +2
L keZ

3amga4da 5 OtrBer: a =

Pemenmue.

3amena: {

W16 =3u+4v > u(u-3)=4(v-4)
U=-3)u+3)=(v-4Hv+4)

X =u+16,x" =v' +9 >

u=+x*-16 N
v=+/x*-9

. u=3 )
Cryqaii 1. —>x" =25->x=15
V=
#3,u=0
Coryqaii 2. {u . u+3=v+4~>uv=12-+v=2
v#4 u u
Vi—u’=17 2=
12 —nﬁ+%ﬂ—m4=0+[ ,  —u=3 o
V=— u =

u

15



_4m +1

a4
x=5—sin(5za)-cos(57a)=1— 10
_4my+2
10
4m, +1
a=———
x=-5- 10
dm, +2
a4=——._..
10
. 4dm+2
[lepeceuenue cepuil IPOUCXOIUT IO CEPHH A =a, =, = 0 meZ
2p2( .2 2
3agaua 6 Oteer: R’ = a[92 ? fz =_6£_>R=4_@
4(aq” -b°q”) 10 5
Pemenne.
22 AR? — b?
2R 2R
2 ACE ~aDBT , x03¢. nmomobus k =~§
AE =2R1;,E—B=2R2 —)&-——-g—,
sin B sinc R,
i 2 _p2 272 2 2
4B pp=93nS _avAR b =£—>4R2=izé_§q—zpz)
bsina 17\/4132—a2 q aq -b'p
B BapmanTe: p=1,9=3,a=2, b=4__,13=@

16



2.4. Ounplii oT6opouHbIi TYp omMmuansl «PocaTom», 11 kiace

OTBeTnI B pemenns
3agaua 1 Otser: b, =—1(npux=1/2)

Pemnenne.
— —— — 2_

f(x)=1 4x:b1(x)_)bl(x):(4x D(x 1)=4x 5x+1’ O<x<l
X 1-x X X

, 4x* -1 (2x-D2x+1

)= 7 ror
x X

0 \;rg / 1

17



b (x)

114 142

1
MunnmansHoe 3Ha9enwne b, (x) mocTuraercs npu x =1/2 u pasHo -1.
3agaua 2 Otser: E, ={0;0,75}
Pemenwue BapuanTa 1.
IIpeo6pasoBanme: 3sin x —4sin’ x+2cos’ x = 2cos x
cosx # 0, Jlenmum Ha cos’ x IPaBYIO ¥ JIEBYIO YaCTH PABEHCTBA:

3tgx(l+1g°x) —d1g°x +2 = 2(1+1g’x) > tg’x + 2tg’x —3tgx =0

tgx=0
tgx=0 &
) —>| tgx=1
1g°x+2tgx-3=0
tgx =-3
2tgx 0 y
1g2x = —= Jlns pemienuit, mpy KOTOPHIX 1gx = 1, 3HaYEeHUS
1-tg°x 0,75

1g2x HE OIPENIEIICHBI.

x=x= é
2
221 2 i
IhmmaSOmm:Qm=—3—- Pemennsa cucremsl | y =+ 3 y
4
z=il
| 6
Pemenue.
y+z=axyz,
y—x=(a-b)xyz 2x=(b+c—a)xyz
z+x=bxyz, > -
X+y=cxyz 2y=(a+c—b)xyz
X+ y=cxyz
a+c—>b
= x
b+c—a )
— TOJICTAHOBKA B [IEPBOE YPAaBHEHHUE:!
a+b-c
z= x
. b+c—a
a+c—b)la+b—c 2(b+c—a
a_,_faresh)(arbec) . 2fpre=a)
b+c—a (b+c—a) (a+c-b)(a+b-c)
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2(a+c—b) 2 2(a+b-c)
(a+b—c)b+c-a)’ (b+c—-a)a+c-b)
me=2«/x2+y2+z2
a=3,b=4,c=5->b+c—a=6, a+rc-b=4,a+b—-c=2
26 3 , 24 2 , 22 1

Awmarnormano, y* =

B BapmanTe: X’ =——=—, )’ = =2 pA=ca
2:4 2 6-2 3 4.6 6
2421
Lmin:—
3
3agaua 4 OtserT:
x=2"-7",rne

Dn=6,m=37, 2yn=7,m=21;, 3)n=9,m=13;4)n=13,m=9
SYyn=2lm=7;, 6)n=37,m==6

Pemenne.

x=2"-7" m=20,n>20m+n=l,mneZz

Uncno penuteneit x pasuo (n+1)(m+1), ucno nemureneit x° = 2" - 7°" paBHO
(Bn+1)(3m+1). Ycnosue 3amaun: 3n+3m+9mn+1= 8(m +n+nm +1) —
5n+7=5+ 32 20——>n26mmn=5m+720 m=6
n—>5 n->5 m—5

VYenosue meaoyncieHHocT: n—>5=1;2;4;8;16;32

mn=5m+n)+7->m=

VYcnoBue moJI0XKATENBHOCTH: |
Dn=6,m=37, 2)yn=7,m=21;, 3)n=9,m=13;4)n=13,m=9
SYn=2lm=7; 6)n=37,m=6

8r+1 4143
"21-1" 2t -1

3agaga 5 OtBet: a =+1 mpu t =1,2,3,...

Pemmenn.

x=3t+1
[enpie pemeHns MepBOro ypaBHEHMs CUCTEMBI UMEFOT BHI ,teZ.

y=2t-1
[TomcTarseM X BO BTOPOE YpaBHEHHE CUCTEMBI:

[3t+1-3r+1-a(2t-1)|=2t-1>1 21

4t +3
2t=1)=4¢+3 =
|3t+1—a(2t—1)(=t+2—> a( ) -4 2t—1

a2t-1)=1-2t > a=-1

8r+1

2-1) =8 +1—>a =t

Br+1-a@i—|= 51 | A TD=IFIm A=
a2t-1)=2—-1>a=1

3agaga 6 OTBet: x = ,
NN

,1=1,2,3,...
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2.5. Onnvnmaga aMenn akagevnka VLB Kypaarosa (oT6opounsiii Typ onmvnuaisl Pocarom), 11
KJIace

OtBerbl B pemenns

3agaga 1 OtBer: 1) x =1, b=316 2) x=3, b=16
Pemenne
VYcnosue apudmMeTHyeckoil IpoTPeccu:

20,75 x=1
\/4x—3+4=x+4—>x/4x—3=x—>{ g —{
X

4x-3=x*>x*—4x+3=0 3

Cnydaii 1.
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x1=1-—)a1:1, a2=§> a3=4_)q=baz—01=b3/2:4

b =316
Cryyaii 2.

x2=3_)a1=39 a2=%, a3=4—)q=ba2_al :b1/2=4

b, =16

x:2—7[+27rk,keZ

3agaqa 2 OtBeT: 1) 2) Atk pemtennit, k =-2;-1;0, m=-10

V4
X=—+2mm, meZ

Pemrenne
inx>
S Cc,)sx—>(1—x/§)sinx=x/§(\/§—l)cosx—~>tgx=—x/§
f(x)=sinx
f£+2?ﬂc
3

Cepus x=~2—7-[—+27rk,keZ

S s
;O(;C:z;nsi—>(1+\/§)cosx:x/§(1+\/§)sinx—>tgx=%—>x:%+ﬂm

4

Cepus x=%+27zm, meZ

—ZES—Z—Z+27rkS7r—»—?—jsks%—)k=—2;—l;0

3. Otbop penieHunii. . T
——ﬂ££+27zmS7r—>-——£mSI—2—>m=—1;O

2
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3amava 3 Otser: 1) n,,, =3
2) obmmii ¢ponn 39 T.p.
3) x,=20,x, =10, x; =5, ocratok 4 T.p.

Pemrenue. x — KONUYIECTBO JEHET B MIPU30BOM (DOHIIE.

x+1 x+1 x-1
1 xoMaHIa. —— MOJIyYEHO, X — = OCTaTOK.
2 2 2
x-1 1 x+1 x-1 x+1 x-3
2 KOMaH[a. +—= — MOJY9€HO, - = — OCTaToOK
2 2 4 2 4
x-3 1 x+1 x-3 x+1 x-7
3 xoMaHza. +—= — TOJIy4EHO, - = — OCTaTOK
8 2 8 8 8
x x+1-=-2"
1 KOMaH/Ja. —— — II0JIy4€eHO, ——— — OCTaTOK (HMHIYKIIUS)
-’“—Jr;;z=p—>x=2"(p+1)—1zs7
38 38 38
+)z2—-—> <p4->2">2—=78->n_ =3
(p+l)2>——=<r 5 min
38

—8——1£ps4—>3,753p£4—>p=4

2)o6muit o 39 m.p.
x, =20,x,=10,x, =5
3angaua 4. OtBeT: x =35
Pemenue Bapuanra 1

Yucno 1600000000=2" - 2° . 5% =21 .5°

[Ipon3Benenue yucen KpaTHbIX 5:
5-10-15-20-25-30-35=2".3%.7.5° | mosToMy ayIs umcen X < 35
x! He menwurcs Ha 1600000000.

ITpousBenenue urcen KpaTHEIX 2:

2:4.6-8-10-12-14-16=3%.5.7-2" t.e. mis uncna x > 15 gncio x!
nematcs Ha 22, TakuM o6pasoM, 35! memutes Ha 5° m 22, T.e. Ha 1600000000
3ama4ua 5 OTBeT: @ € (%—arcsin—l—+—7[—2—k—;%+ arcsinL +%k), keZ

32 32

Penrenne.
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bebie mMoI0Ckl COOTBETCTBYIOT TOYKAM TIOCKOCTH, PACCTOSIHAE KOTOPBIX IO OJHOM U3 IPAMBIX
x+y=i2\/§ x=3x/§cosa,

He npeBocxoaut 1. Ecmu nenTp ae|0; 27:) OKPY>KHOCTH
x—y=i2\/§ y:3x/§sina [

( x—3/2cos a)2 + ( y— 3+/2sin a)2 =1 HaXOOUTCS B CEpOil 30HE, TO CHCTEMa HEe UMEET PELICHUH.
( 3enensie cexTopa Mo « ). I paHUIBI CEKTOPOB:
y=x-— V2
x =32 cosa P —>sina—cosa=——1~—>al=£—arcsin—1——
T ae [ ;—) 3 4 W2

y=3\/§sina

M-
. 1 Vs .1
x=32cosa, [7; ﬂj—wma—cosa:g—éaz=Z+arcsmm
y=3/2sina 472

C y4ueToM NepuoIuIHOCTH (DYHKITHI, TOTyINM OTBET.

ae(aﬁﬁ—k;a?wt”—kj, keZ
2 2

P (c—a) +a*(a-b) 2
(a+c)a+b) 4
Pemenwe. A. IT10CKOCTh ODKHA TPOXOIUTD Yepe3 IEHTPEI KyOOB.
B. Beruucienue miomaan TpeyroibHIKa IIEHTPOB OCHOBAHUM Ha IIOCKOCTH P .

3agauga 6 OtseT: Igp =
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|
P

2a+c
O
2
a+c)a+b
010,01 =(—% ( M3 mwIomaaM KPacHOTO MPSIMOYTOJbHUKA BBIYUTAETCS IUIOMIANb YCTBIPEX Tpe-

YTOJIBHUKOB + Ipeobpa3oBaHus)
a o
B. Onyckarorcs Ha ) IeHTphI Bcex Ky0oB ( a <b <c¢) Tpeyronmsaux O,0,0, gBigeTcs MPOEKUIUEH Tpe-

YTOJIbHHKA C BEPOIMHAMH B IICHTPAX KY6OB.

BBI‘II/ICJ‘IeHI/ISI nu3 HOJI[O6I/ISIZ
c—da

O,M =——|0,0,|
c—-b

b_
o,M =TZ|0203|

Brruucnenre momany tpeyronsauka O,MO, :

S, - . -
0,0; _Popo, _c=b 5S, = c aSOOO _(c—a)(c+a)(a+b)
OM S, c-a R oe=b T 4(c-b)

Brraucnenve nunel ctoporsl MO,

__b(c—a).a(a—b)}

Koopaunater BexTopa O, M ={

c=b ~ c-b
. 2oV +a (a—b)
Jnuna sextopa O, M : OM =\/b (c—a) +a’(a-b)
c—s
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Brruncienue BeicoTel Tpeyroasauka O,MO;: H =
oM
1

Brraucnenue yria Mexxay miockoctsmu Pu O

c—-a \/bz(c—a)2 +a’*(a—-b)’

2H (a+c)a+b)

BapuaHTsI ony9aroTcs Bapuanueil mapameTpos a,bu c.

1gp =

25

25, OMO; _

(c—a)(c+a)a+b)
2Jb*(c—a) +a*(a—b)’




